



Република Србија  
ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ  
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,  
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Број: 344-03-77624/2014-03

Датум: 16. јануара 2015. године

Београд

Предмет: Информација о Закону о минималној цени рада у СР Немачкој и примени на област међународног превоза путника и ствари

Амбасаде Републике Србије у Берлину доставила је Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре информацију о Закону о минималној цени рада и његовој примени на област превоза путника и ствари у међународном друмском саобраћају, који се обавља на територији СР Немачке а који важи и за возаче превозника који имају седиште ван територије СР Немачке.

Према сазнањима Амбасаде, немачка страна је у вези са применом овог закона на област превоза путника и ствари у међународном друмском саобраћају суочена са озбиљним примедбама других земаља, како чланица ЕУ, тако и трећих држава. Представници Амбасаде Републике Србије такође су изнели примедбе српске стране у односу на одредбе поменутог прописа. У вези са тиме, има назнака да би немачка страна могла уважити неке од изнетих примедби, бар у погледу даљих олакшица у вези са применом и начином контроле али напомињу и да, све док су тренутно важећи прописи на снази, не постоји дилема у погледу обавезе да се исти и поштују.

Амбасада Републике Србије у Берлину, на основу немачких прописа и контаката са више органа у СР Немачкој надлежних за предлагање, примену, надзор и контролу примене овог закона, као и органа надлежних за међународни друмски саобраћај, сачинила је детаљну информацију, која је јавно доступна на следећој адреси:

<http://berlin.mfa.gov.rs/odrzavanje/uploads/ZMZ1.pdf>

Ова информација ће бити редовно ажурирана, у складу са евентуалним промена у одредбама као и у примени овог Закона.

Према добијеним информацијама, за пријаву Плана ангажовања радника није неопходна помоћ агенција.

Такође, на интернет страници Амбасаде [www.berlin.mfa.gov.rs](http://www.berlin.mfa.gov.rs) налазе се и линкови ка Упутству за попуњавање обрасца пријаве, као и ка Примеру попуњене пријаве.

С поштовањем,

ПОМОЋНИК МИНИСТРА  
Саша Стојановић